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Obavjeitavam Vas da je Tuiiladki savjet na )(Xlll sjednici, odriane 11. januara
2024. godine, razmatrao prituibu koju ste podnijeli, na rad Milice Rmandic, ranije
drZavne tuiiteljke u .. driavnom tuiilaStvu u ..., u predmetu poslovne oznake Kti br. ..

Uvidom u navedene spise predmeta, te imajudi u vidu pribavljena potrebna
izjainjenja shodno odredbama Poslovnika Tuiilaikog savjeta, TuZiladki savjet je utvrdio
da je postupajuda tuiiteljka u navedenom predmetu blagovremeno preduzimala
potrebne radnje u skladu sa svojim zakonskim ovlaEdenjima, te nakon pribavljanja
potrebnih dokaza donijela dana 31 .12.2023. godine odluku - naredbu o obustavi istrage
protiv okrivljenog T. D., zbog kiviinog djela stavljenog mu na teret, o iemu je oSteCena
pravilno obavijeStena i pouiena sa pravom da moZe da preuzme kiviino gonjenje
podizanjem neposredne optuZnice Viiem sudu u Bijelom Polju. Takode je ufurdeno da
je navedenom sudu podnijeta optuZnica protiv 7.D., te je ViSi sud u Bijelom Polju donio
rje5enje da nema mjesta optuibi protiv okrivljenog pa je kiviini postupak obustavljen.
Na navedeno rjei;enje oileAena je podnijela Zalbu Apelacionom sudu, koji je odbio Zalbu
kao neosnovanu.

TuZilaiki savjet je ocijenio navode pituZbe koji se odnose na odnos postupaju6e
tuZiteljke prema oitecenoj, ali kod iinjenice da postupajuCa tuZiteljka viie ne obavlja
funkciju, to je bespredmetno o ovome obavjeStavati Komisiju za Eti1ki kodeks drLavnih
tuiilaca.

lmajuci u vidu prednje, Komisija za prituZbe je ocijenila da je predmetna prituZba
neosnovana
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ObavjeStavam Vas da je TuZilaiki savjet na XXlll sjednici, oddane 11. januara
2024. godine, razmatrao pituZbu podnijetu od strane E. K., iz P., na rad Milice Rmandic,
ranije diavne tuZiteljke u ...dtiavnom tuZila1fuu u ..., u predmetu poslovne oznake Kti
br. ...

Uvidom u navedene spise predmeta, te imajudi u vidu pribavljena potrebna
izjaSnjenja shodno odredbama Poslovnika TuZilatkog savjeta, TuZilaiki savjet je utvrdio
da je postupajuca tuiiteljka u navedenom predmetu blagovremeno preduzimala
potrebne radnje u skladu sa svojim zakonskim ovlaieenjima, te nakon pribavljanja
potrebnih dokaza donijela dana 31 .12.2023. godine odluku - naredbu o obustavi istrage
protiv okivljenog 7.D., zbog krivi1nog djela stavljenog mu na teret, o iemu je o1te6ena
pravilno obavijeitena i pouiena sa pravom da moie da preuzme kiviino gonjenje
podizanjem neposredne optuZnice Viiem sudu u Bijelom Polju. Takode je utvrdeno da
je navedenom sudu podnijeta optuinica protiv T. D., te je Vr.il sud u Bijelom Polju donio
rjeienje da nema mjesta optuZbi protiv okivljenog pa je kriviini postupak obustavljen.
Na navedeno rjeienje oStecena je podnijela Zalbu Apelacionom sudu, koji je odbio ialbu
kao neosnovanu.

TuZilaiki savjet je ocijenio navode pituibe koji se odnose na odnos postupajuce
tuiiteljke prema o\teienoj, ali kod iinjenice da postupajuCa tuZiteljka vi5e ne obavlja
funkciju, to je bespredmetno o ovome obavjeitavati Komisiju za Etiiki kodeks drZavnih
tuZilaca.

lmajuii u vidu prednje, Komisija za pituZbe je ocijenila da je predmetna pituZba
neosnovana.
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